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National Survey of Student Engagement (NSSE) Results
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Source:  Spring 2020 NSSE

Student Satisfaction

 » 85% of students would attend Southeastern again if 
they started over.

 » 84% of Southeastern students rate their educational 
experiences as good or excellent.

 » On a scale from 1 to 7, students on average rated their 
interactions with students a 5.5, interactions with 
faculty a 5.5 and interactions with academic advisors a 
5.7. 

Institutional Commitment to Student Learning and 
Success

 » 73% of students think Southeastern provides “quite a 
bit” of support to help students succeed academically. 

 » 68% of the students think Southeastern provides 
“quite a bit” of support for their overall well-being. 

 » 85% of seniors think Southeastern contributed “quite 
a bit” or more to their critical and analytical thinking 
and 75% think Southeastern contributed “quite a bit” 
or more to their ability to write clearly and e! ectively. 

Student Interaction with Campus Faculty

 » 82% of Southeastern students discuss their academic 
performance with a faculty member. 

 » 86% of students talk about career plans with a faculty 
member. 

 » 66% discuss course topics, ideas, or concepts with 
faculty member outside of class. 

Active Learning Experiences

 » 64% of Southeastern seniors had at least some courses 
that included a community based project. 

 » 81% of Southeastern students plan on participating 
in or have participated in some type of hands-on 
experience (internship, practicum, clinical assignment, 
etc.).

 » 53% of Southeastern students often asked questions or 
contributed to course discussions in other ways.


